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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio de 2024, reuniram-se às 17:15 horas na sala 
de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Abril/2024 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a 
reunião o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Abril/2024 acompanhado do relatório da consultoria financeira. Quanto ao mês em 
análise foi apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 999.381,64 
e variação patrimonial negativa de R$ 1.372.507,01 fechando o mês de Abril/2024 
com patrimônio total de R$ 219.160.508,57, ficando a carteira negativa em (-) 1,00. 
Mais de 60% do comportamento negativo decorre da renda variável e a renda fixa 
performou negativamente em R$ 420.947,83. Quanto ao comportamento do 
mercado no mês de abril, com base no Relatório Macroeconômico de Maio/2024 da 
consultoria financeira contratada, o Sr. Presidente destacou que: "Em abril, os 
mercados globais reagiram a dados mais resilientes de inflação e atividade nos 
EUA. Os juros futuros apresentaram alta, os índices de ações tiveram desempenho 
negativo e o dólar se valorizou frente às demais moedas. Além disso, houve a 
continuidade das discussões sobre o início do ciclo de redução dos juros 
americanos. (..) Localmente, as curvas de juros locais apresentaram alta e os 
ativos geral acompanharam o movimento dos mercados internacionais, devido 
expectativa de juros altos por mais tempo nos EUA, sendo também afetados pelas 
incertezas em relação à condução da política econômica local. (..) O Ibovespa 
fechou o mês com performance negativa, seguindo na direção observada nos 
índices globais. Apresentando a performance de -1,70% no mês." Ainda, 
considerando Boletim RPPS — Abril 2024 da CEF: ""0 mês de abril foi marcado 
por grande volatilidade no mercado, ainda repercutindo os desdobramentos da 
reunião do FOMC ocorrida no final do mês de março.(.) Em abril, o Ibovespa 
apresentou desvalorização de 1,70% em relação ao mês anterior, fechando aos 
125.924 pontos. No ano, o índice acumula queda de 6,16%. A performance negativa 
no período, pode ser explicada, em grande parte, pelo incremento da aversão ao 
risco no mercado norte-americano derivado da divulgação da inflação medida pelo 
índice CPI de março que apresentou crescimento de 0,4% (m/m)." Diante do 
comportamento da carteira do PortoPrev e publicações especializadas, pode-se 
constatar que Abril de 2024 foi um mês desafiador para os mercados financeiros, 
com efeitos adversos tanto na renda variável quanto na fixa. Na linha do já 
demonstrado na reunião anterior foram apresentados relatórios financeiros 
considerando a segregação de massas. Em continuidade à reunião foi informado pelo 
Sr. Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das public çõ especializadas, 
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tratando do cenário econômico e demais informações referentes ao mercado 
financeiro, bem como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da 
carteira de investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque Macro Semanal, 
Perspectiva Macro, Retrospectiva Econômica Mensal, Evento Mensal RPPS; RJI: 
resumo Semanal: de 26.04.2024 à 03.05.2024; CEF: Boletim RPPS Abril/2024 e 
Carteira Sugerida RPPS Maio/2024; LDB: Relatório de Cenário Macroeconômico 
Maio/24; Relatórios de Gestão: Piatã e Fundo Incentivo I; Relatórios 1° Trimestre: 
Fundo Leme FIC FIM, Fundo LME REC FIDIC, Fundo LME REC IMA-B, Fundo 
HAZ FII. Prosseguindo nos assuntos relacionados à carteira de investimentos foi 
apresentado o Comunicado do FUNDO PIAVA informando a realização de 
amortização em favor dos cotistas no valor de R$ 201.231,80, na proporção de cada 
participação, cujo pagamento está programado para o dia 20 de maio de 2024. A 
amortização se refere a venda do imóvel de Camaquã/RS, já abordada em reuniões 
anteriores. Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte 
integrante desta ata. Nada mais para tratar, por indicação do Sr. Presidente, eu, 
CARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, sec 	iei, anotei e digitei a ata, que 
após lida e aprova 	assinada por mim 	 e por todos os 
presentes. 
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Ch; 	Diyisão Administrativa 
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